
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03 DE JANEIRO DE 2025. 

 

BOA DIA, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES VEREADORES 

DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA 

CASA DE LEIS.  

EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 

CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA.  

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PRESIDENTE SOCORRO OSTERNO NEVES, POR MEIO DE 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DATADO DE 02 DE JANEIRO DE 2025, PARA 

ELEIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA UM PERÍODO DE 02 

(DOIS) ANOS, CONFORME DETERMINA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO 

Nº 002/2012, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012 (REGIMENTO INTERNO). 

“SER SÁBIO É DOMINAR A ARTE DO VIVER DIÁRIO POR INTERMÉDIO DO 
CONHECIMENTO DA PALAVRA DE DEUS E SABENDO APLICÁ-LA EM TODA 
SITUAÇÃO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO 
SEGUNDO JOÃO 1,29-34, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 
 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João 1,29-34 

Naquele tempo,  

 

No dia seguinte, João viu Jesus aproximar-se dele e disse: "Eis o Cordeiro de 

Deus, que tira o pecado do mundo.  

30 Dele é que eu disse: Depois de mim vem um homem que passou à minha 

frente, porque existia antes de mim.  

31 Também eu não o conhecia, mas se eu vim batizar com água, foi para que 

ele fosse manifestado a Israel".  

32 E João deu testemunho, dizendo: "Eu vi o Espírito descer, como uma 

pomba do céu, e permanecer sobre ele.  



33 Também eu não o conhecia, mas aquele que me enviou a batizar com água 

me disse: 'Aquele sobre quem vires o Espírito descer e permanecer, este é 

quem batiza com o Espírito Santo'.  

34 Eu vi e dou testemunho: Este é o Filho de Deus!" 

— Palavra da Salvação. 

 

MARIA JOSÉ: 

ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 

TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 

BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DA SENHORA PRIMEIRA 
SECRETÁRIA A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIA: 

 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

DAREMOS INÍCIO AO PEQUENO EXPEDIENTE, COM A LEITURA DA CHAPA 

DE VOTAÇÃO DOS MEMBROS QUE COMPORÃO AS COMISSÕES 

PERMANETES DESTA CASA PARA UM PERÍODO DE 02 (DOIS) ANOS, 

CONFORME DETERMINA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 

17 DE DEZEMBRO DE 2012. 

 



PRESIDENTE: 

ORDEM DO DIA: 

NESTE MOMENTO, DAREMOS INÍCIO À ELEIÇÃO DOS MEMBROS DAS 

COMISSÕES PERMANETES (VOTO ABERTO – ART. 38, § 2º, DA LEI 

ORGÂNICA MUNICIPAL, C/C O ART. 38 DO RI) PARA UM PERÍODO DE 02 

(DOIS) ANOS, CONFORME PRECEITUA O ART. 47, § 2º, DA RESOLUÇÃO Nº 

002/2012, DE 17 DEZEMBRO DE 2012. 

ART. 58 – ELEITAS, AS COMISSÕES, SEUS MEMBROS REUNI-SE-ÃO EM 

LOCAL DA SECRETARIA DA CÂMARA DESIGNADO PARA TAL FIM, 

ELEGENDO, LOGO EM SEGUIDA, O SEU PRESIDENTE E O SEU RELATOR 

E, EM SEGUIDA, COMUNICARÁ O RESULTADO À MESA. 

§ 3º- AS COMISSÕES ELEGERÃO UM PRESIDENTE E UM RELATOR. 

§ 4º- OS VEREADORES CONCORRERÃO À ELEIÇÃO SOB A LEGENDA À 

QUAL ESTEJAM FILIADOS, NÃO PODENDO SEREM VOTADOS OS 

VEREADORES LICENCIADOS E OS SUPLENTES. 

§ 5º- UMA VEZ ELEITO PRESIDENTE OU RELATOR, O MESMO VEREADOR 

NÃO PODERÁ SER ELEITO PARA ESSES CARGOS EM OUTRA COMISSÃO. 

ESTANDO, A MATÉRIA, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 

DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DA MESMA, DISPONDO, 

ASSIM, DE 03 MINUTOS.  

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA MATÉRIA, O VEREADOR QUE FOR 

A FAVOR, CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, SE 

MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

FICA SUSPENSA A SESSÃO POR ESPAÇO DE 00:15 MINUTOS, PARA QUE 

OS SENHORES MEMBROS DAS COMISSÕES SE REUNAM E ELEJAM SEUS 

PRESIDENTES E SEUS RELATORES. POSTERIORMENTE, INDICARÃO O 

RESULTADO À MESA DIRETORA.  

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES 

VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS, DECLARANDO ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. 


